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 от  28.03.2019 г.                                                                                        № 170-РД

О предложении Думы городского округа внесения изменений в схему движения потоков отходов административно-производственного объединения – 3 (Восточное) Территориальной схемы в сфере обращения с отходами производства и потребления на территории Свердловской области, в том числе с твердыми коммунальными отходами, утвержденной приказом Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области 
от 30 ноября 2018 года № 506
В Территориальной схеме в сфере обращения с отходами производства и потребления на территории Свердловской области, в том числе с твердыми коммунальными отходами, утвержденной приказом Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области от 30.11.2018 № 506, схема потоков твердых коммунальных отходов от источников их образования до объектов обработки, утилизации, обезвреживания, размещения твердых коммунальных отходов, включенных в государственный реестр объектов размещения отходов (далее – ГРОРО), представлена в разрезе административно-производственных объединений (далее – АПО).
Городской округ Сухой Лог, городской округ Богданович входят в АПО-3.

В соответствии со схемой движения потоков твердых коммунальных отходов в АПО-3 потоки твердых коммунальных отходов городского округа Богданович и городского округа Сухой Лог направляются на единый объект размещения твердых коммунальных отходов – полигон твердых коммунальных отходов, расположенный в городском округе Сухой Лог (кадастровый номер 66:63:1602002:3).
На территории городского округа Сухой Лог отсутствуют специализированные предприятия по сортировке твердых коммунальных отходов. Проектная мощность полигона твердых коммунальных отходов городского округа Сухой Лог составляет 2730000 куб. м, накоплено на 01.01.2019 – 1223580 куб. м.                                                                                                                                 
Проектная мощность полигона твердых коммунальных отходов городского округа Сухой Лог рассчитана до 2053 года.
В настоящее время, планируемая годовая мощность полигона городского округа Сухой Лог, с учетом объемов твердых коммунальных отходов, поступающих в ходе реализации схемы движения потоков твердых коммунальных отходов в АПО-3, составляет 275 436 куб. м в год (городской округ Богданович – 149160 куб. м в год, городской округ Сухой Лог – 126276 куб. м в год). 
При таком положении дел проектная мощность полигона сократится до 2024 года.
В ходе произведенных расчетов не принимались в расчет объемы твердых коммунальных отходов, образование которых возможно в ходе ликвидации несанкционированных свалок на указанных территориях.

Таким образом, снижение объемов твердых коммунальных отходов, поступающих на полигон, позволит снизить негативное воздействие на окружающую среду.
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2018 N 483-ФЗ «О внесении изменений в статью 29.1 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» до 01.01.2023 г. объекты размещения твердых коммунальных отходов, введенные в эксплуатацию до 01.01.2019 г. и не имеющие документации, предусмотренной законодательством РФ, могут быть использованы для размещения твердых коммунальных отходов. Данные объекты при наличии и возможности их использования для размещения твердых коммунальных отходов по решению уполномоченного органа исполнительной власти субъекта РФ могут быть включены в перечень объектов размещения твердых коммунальных отходов на территории субъекта РФ (далее - Перечень). Данные о месте нахождения объектов размещения твердых коммунальных отходов, включенных в Перечень, вносятся в территориальную схему обращения с отходами соответствующего субъекта РФ.

Объекты, включенные в Перечень и территориальную схему обращения с отходами, могут использоваться для размещения твердых коммунальных отходов без лицензии на осуществление деятельности по размещению отходов I-IV классов опасности.

На основании вышеизложенного Дума городского округа

РЕШИЛА:

1. Предложить Министерству энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области внести изменения в схему движения потоков отходов административно-производственного объединения – 3 (Восточное) Территориальной схемы в сфере обращения с отходами производства и потребления на территории Свердловской области, в том числе с твердыми коммунальными отходами, утвержденной приказом Министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области от 30 ноября 2018 года № 506, принять меры по включению объекта размещения твердых коммунальных отходов, расположенных в городском округе Богданович, в ГРОРО, для возможного возобновления размещения твердых коммунальных отходов городского округа Богданович на нем, таким образом, исключить движение потоков твердых коммунальных отходов городского округа Богданович на полигон твердых коммунальных отходов, расположенный в городском округе Сухой Лог (кадастровый номер 66:63:1602002:3).
2. Настоящее решение направить в Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя Победы» и разместить на официальном сайте городского округа Сухой Лог.

5. Контроль исполнения настоящего решения возложить на комиссию по землепользованию, городскому хозяйству и охране окружающей среды (В.Г. Фоминых).

Председатель Думы городского округа                                                Е.Г. Быков

