







О внесении изменений в Положение о 
Счетной палате городского округа Сухой Лог 

В целях приведения Положение о Счетной палате городского округа Сухой Лог в соответствие с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и  Законом Свердловской области Свердловской области от 12.07.2011 № 62-ОЗ «О Счетной палате Свердловской области и контрольно-счетных органах муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области», Дума городского округа
РЕШИЛА:
1. Внести в Положение о Счетной палате городского округа Сухой Лог, утвержденное решением Думы городского округа от 28.06.2012 № 46-РД, с изменениями, внесенными решением Думы городского округа от 27.11.2014 № 297-РД следующие изменения:
1) пункт 1 статьи 4 изложить в следующей редакции: 
«Структура Счетной палаты состоит из председателя и аппарата Счетной палаты. Аппарат Счетной палаты состоит из инспектора в количестве одной штатной единицы.
В Счетной палате может быть образован коллегиальный орган (коллегия). Коллегиальный орган (коллегия) рассматривает наиболее важные вопросы деятельности Счетной палаты, включая вопросы планирования и организации деятельности, методологии контрольной деятельности. Компетенция и порядок работы коллегиального органа (коллегии) определяются нормативным правовым актом Думы городского округа и (или) регламентом Счетной палаты.»;
2) пункт 4 статьи 5 изложить в следующей редакции: 
«В качестве представителя нанимателя председателя Счетной палаты выступает председатель Думы городского округа. Денежное содержание председателя Счетной палаты состоит из месячного должностного оклада, установленного трудовым договором и ежемесячных и иных дополнительных выплат, установленных муниципальными правовыми актами в соответствии с законодательством Российской Федерации и  Свердловской области.»;
3) пункт 5 статьи 5 изложить в следующей редакции: 
«Права и обязанности представителя нанимателя (работодателя) в трудовых отношениях с инспектором Счетной палаты осуществляет председатель Счетной палаты. Денежное содержание инспектора Счетной палаты состоит из месячного должностного оклада, установленного трудовым договором и ежемесячных и иных дополнительных выплат, установленных муниципальными правовыми актами в соответствии с законодательством Российской Федерации  и Свердловской области.»;
4) пункт 1 статьи 6 изложить в следующей редакции: 
«На должность председателя Счетной палаты назначаются граждане Российской Федерации, имеющие высшее образование и стаж муниципальной службы и (или) государственной службы не менее шести лет или стаж работы в области государственного, муниципального управления, государственного, муниципального контроля (аудита), экономики, финансов, юриспруденции не менее семи лет.»;
5) пункт 3 статьи 6 изложить в следующей редакции: 
«На должность инспектора Счетной палаты принимаются граждане Российской Федерации, имеющие высшее образование и стаж муниципальной и (или) государственной службы не менее двух лет или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее четырех лет либо стаж муниципальной службы и (или) государственной службы или стаж работы по специальности не менее одного года (для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома).»;
6) в пункте 1 статьи 20 слова «городского округа Сухой Лог» заменить словами «Счетной палаты».
2. Опубликовать настоящее Решение  в газете «Знамя Победы» и разместить на официальном сайте городского округа Сухой Лог.
3.Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянную мандатную комиссию (И.В. Коновалова).
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