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от 25.05.2017 №536-РД
г. Сухой Лог
Об информации Счетной палаты городского округа Сухой Лог  о результатах внешней проверки  годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог  за 2016 год

Рассмотрев результаты внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2016 год проведенной органом внешнего муниципального финансового контроля – Счетной платой городского округа Сухой Лог и изучив заключение Счетной палаты на проект Решения Думы городского округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2016 год», Дума городского округа отмечает:
В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о Счетной палате городского округа Сухой Лог, Положения о бюджетном процессе в городском округе Сухой Лог, Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог, руководствуясь Стандартом внешнего муниципального финансового контроля «Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог», Счетной палатой проведено контрольное мероприятие, направленное на установление полноты и достоверности годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2016 год и дано заключение на проект Решения Думы городского округа «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2016 год». 
В соответствии с Уставом городского округа Сухой Лог формирование и исполнение местного бюджета является полномочием Администрации городского округа. Исполнения бюджета возложено на уполномоченный орган - Финансовое управление Администрации городского округа.

Внешняя проверка на предмет полноты и достоверности представленной отчетности проведена в отношении годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств и годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог. 

По результатам контрольных действий Счетной палатой составлено шесть актов проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, один акт проверки консолидированной бюджетной отчетности городского округа Сухой Лог и дано заключение на годовой отчет об исполнении бюджета городского округа в целом. По результатам экспертно-аналитического мероприятия составлено заключение. 
В ходе проверки Счетной палатой установлено, что годовой отчет об исполнении бюджета городского округа является полным и достоверным, отвечающим требованиям бюджетного законодательства. Организация бюджетного процесса осуществлялась с соблюдением действующих норм. Фактов нарушений, повлиявших на достоверность отчета, не установлено. 

Счетной палатой проведена проверка полноты и достоверности отчетных данных при формировании доходной части бюджета, правильности отражения расходов и правомерности расходования средств Резервного фонда Администрации городского округа. Проверка соблюдения установленных требований при формировании отчетных данных в ходе финансировании муниципальных программ (подпрограмм) фактов нарушений не установила. Организация долговой политики (муниципальные заимствования и муниципальные гарантии) осуществлена в соответствии нормами бюджетного законодательства.  Отчетный период завершен с профицитом бюджета, предельный объем муниципального долга не превышен. 
Заслушав Счетную палату о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2016 год Дума городского округа  

РЕШИЛА:

1. Заключение Счетной палаты по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог учесть при принятии решения об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2016 год. 

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Знамя Победы» и разместить на официальном сайте городского округа Сухой Лог.

3.  Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по экономической политике, бюджету, финансам и налогам (Е.Г Быков).

Председатель Думы городского округа                                           В.С. Порядин

