Информация 
[bookmark: _GoBack]о результатах проверки годовой бюджетной отчетности за 2023 год


В феврале 2024 года Счетной палатой городского округа Сухой Лог в Думе городского округа проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности за 2023 год.
Цель контрольного мероприятия: установить полноту и достоверность годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств. Оценить соблюдение бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса в городском округе Сухой Лог.
В ходе проверки полноты сформированной годовой бюджетной отчетности установлено, что бюджетная отчетность по составу, содержанию и информативности в целом соответствует нормам Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, в отчетности присутствуют все необходимые формы с указанием обязательных реквизитов.
Решением Думы о бюджете Дума городского округа не наделена полномочиями главного администратора доходов бюджета городского округа Сухой Лог (Приложение № 5 «Перечень главных администраторов доходов бюджета городского округа Сухой Лог на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»).
Показатели раздела 1 «Доходы бюджета» формы 0503127 «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» имеют нулевые значения. Доходов, администрируемых Думой городского округа в бюджет городского округа Сухой Лог не поступало, что подтверждается данными формы 0503117 «Отчет об исполнении бюджета» Финансового управления Администрации городского округа Сухой Лог и показателями формы 0503151 «Отчет по поступлениям и выбытиям» Управления Федерального казначейства по Свердловской области.
Решением Думы о бюджете Дума городского округа наделена полномочиями главного распорядителя средств бюджета городского округа Сухой Лог с кодом 912.
Подведомственных получателей бюджетных средств Дума городского округа не имеет.
По данным раздела 2 «Расходы бюджета» формы 0503127 «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» утвержденные плановые бюджетные назначения составляют 6 274 720 рублей и соответствуют показателям ведомственной структуры расходов бюджета, утвержденной Решением Думы о бюджете и бюджетным назначениям Сводной бюджетной росписи на 2023 год, утвержденной Приказом Финансового управления Администрации городского округа Сухой Лог от 29.12.2024 № 105.
Сумма фактического исполнения, отраженная в разделе 2 «Расходы бюджета» формы 0503127 «Исполнено через финансовые органы» составляет 6 267 253,12 рублей.
Достоверность показателей подтверждается данными Отчета по поступлениям и выбытиям Управления Федерального казначейства по Свердловской области (форма 0503151).
Выводы:
Годовая бюджетная отчетность, представленная Думой городского округа, является полной и достоверной, отражает исполнение бюджета городского округа Сухой Лог за 2023 год, главного распорядителя и получателя бюджетных средств городского округа Сухой Лог.


