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от 24.04.2025                                                                                         № 352-РД
г. Сухой Лог
Об информации Счетной палаты муниципального округа Сухой Лог о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2024 год

Рассмотрев представленное Счетной палатой муниципального округа Сухой Лог (далее - Счетная палата) Заключение по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2024 год и Заключение на проект Решения Думы городского округа «Об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2024 год», Дума муниципального округа Сухой Лог отмечает:
Годовой отчет об исполнении бюджета городского округа до его рассмотрения в Думе подлежит внешней проверке Счетной палатой. Счетная палата также проводит внешнюю проверку годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и дает Заключение на проект решения Думы городского округа об исполнении бюджета за отчётный период. 
Заключение Счетной палаты подготовлено с соблюдением требований Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог и Стандарта внешнего муниципального финансового контроля «Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог». Счетной палатой проведены контрольные действия по проверке годовой бюджетной отчетности восьми главных администраторов средств бюджета и консолидированной отчетности городского округа Сухой Лог в целом, проведена финансово экономическая экспертиза проекта Решения Думы муниципального округа Сухой Лог об исполнении бюджета за 2024 год. Контрольные действия были направлены на установление полноты и достоверности годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог. Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в целях анализа обоснованности показателей, установления соблюдения требований к основным характеристикам бюджета. 
Исполнение бюджета и составление отчета об исполнении бюджета является полномочием Администрации муниципального округа Сухой Лог. Обязанность по исполнению бюджета и составлению годового отчета возложена на Финансовое управление Администрации муниципального округа Сухой Лог. 
Счетной палатой проведена проверка достоверности и полноты показателей доходов, расходов и внутренних источников финансирования дефицита бюджета. По результатам проверки дана оценка муниципального долга, проверена достоверность отражения в годовой бюджетной отчетности средств, направленных на финансирование муниципальных программ и Резервного фонда Администрации городского округа Сухой Лог. 
В ходе проверки Счетной палатой установлено, что годовой отчет об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2024 год является полным и достоверным, отвечающим требованиям бюджетного законодательства. Организация бюджетного процесса осуществлялась с соблюдением действующих норм. Фактов нарушений, повлиявших на достоверность отчета, не установлено. 

Заслушав информацию Счетной палаты о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2024 год и о результатах проведенной экспертизы проекта Решения Думы городского округа «Об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2024 год», Дума муниципального округа Сухой Лог  

РЕШИЛА:

1. Положительное Заключение Счетной палаты по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета за 2024 год и экспертно-аналитическое Заключение на проект решения Думы муниципального округа Сухой Лог об исполнении бюджета городского округа Сухой Лог за 2024 год учесть при принятии решения об утверждении Отчета об исполнении бюджета. 

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Знамя Победы» и разместить на официальном сайте муниципального округа Сухой Лог.

3.  Контроль исполнения настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по экономической политике, бюджету, финансам и налогам (Комягин С.А.).

Председатель 
Думы муниципального округа    
                                                                                                            Е.Г. Быков

Глава 
муниципального округа                                                               Р.Р. Мингалимов      
